

上饶全民健身广场舞大赛落幕

本报讯 记者方子健报道:11月11日下午,由体育局主办的上饶市“邮政杯”全民健身广场舞大赛决赛举行。

举办广场舞比赛旨在庆祝党的十九大胜利召开,丰富群众文化生活,弘扬全民健身正能量。此次大赛自5月启动以来,已举办初赛、复赛157场,参赛队伍857支,参赛人数达8369人,参赛对象为35-65周岁身体健康的广场舞爱好者。经过层层比拼和激烈角逐,来自全市12个县(市、区)的19支代表队、279名参赛者挺进决赛。决赛中,

各参赛队伍表演精彩纷呈、各有千秋,或热情如火,或温柔静谧,或活泼俏皮,或动感轻快,在美妙的韵律中,舞者一次又一次地用曼妙多样的舞姿给观众带来一阵阵视觉上的冲击与享受,舞出了上饶人民“舞与伦比”的新风貌。最终综合评出了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名,以及最佳人气、创意、展示、风采奖各2名。一等奖得主玉山县樟村燕燕双飞舞蹈队、二等奖得主德兴市九都时尚辣妈队,将代表我市参加全省广场舞大赛。

鄱阳自编自导系列廉政小品带来欢乐送来“清风”

鄱阳讯 “廉政小品关注社会热点,讴歌勤廉典型,鞭挞贪腐丑恶,有时代感,群众愿意看,我们演员也乐意演。”廉政小品《宴请》主角、副乡长妻子扮演者——鄱阳县廉政文化研究会成员徐国华说,“作为一个文艺爱好者,有义务为反腐倡廉尽一份力。”近日,由鄱阳县纪委自编自导的系列廉政小品在鄱阳湖赣剧院演出,引发市民热议。这是该县以身边人演身边事加强廉政教育的一大创新。

据了解,该小品是对真实故事进行艺术加工后的情景再现,故事人物均由原型出演,以某乡副乡长儿子结婚摆酒为主线,讲述村两委换届选举在即,村级干部及其下属准备送礼金时被副乡长得知,副乡长通过讲政策、说道理、拉家常,成功劝退其妻收受

下属礼金的故事。为学习好、宣传好、贯彻好、落实好党的十九大精神,该县纪委积极探索创新廉政文化教育方式,善于捕捉生活中的一些廉洁事例,并把其搬上舞台,用小品这一形象直观的形式开展反腐倡廉宣传教育,以身边人演绎身边事,通过“润物细无声”的方式,让党员干部在寓教于乐中受到教育和启迪,在潜移默化中增强廉政意识、规矩意识和法纪意识。下一步,该县纪委将继续加大对廉政小品的制作和宣传力度,深入机关、农村、社区、学校、企业进行展播,同时还将刻印光盘发放到全县各乡镇(街道)和县直各单位,并开展专题廉政教育,提升全县党员干部崇廉、尚洁、拒腐的思想自觉和行动自觉。(余长志)



上饶县法院组织学习十九大精神

上饶县讯 连日来,上饶县法院高度重视、广泛动员、精心准备,将听取十九大报告与交流研讨相结合、传达十九大精神与工作要求相结合,迅速掀起学习贯彻落实党的十九大精神热潮。

该院通过全院大会学习、主题宣讲、党支部“三会一课”学习等形式,重点学习十九大报告以及新修订的《中国共产党章程》,准确把握党的十九大精神实质,深入领会党的十九大精神内

涵,确保十九大精神传达到每一个支部、每一名干警。尤其是对十九大报告中关于司法体制改革的表述,该院干警倍加关注。大家表示,要认真学习十九大报告,深刻领会报告精神实质,进一步激发工作热情,主动研判司法需求,准确把握新时代司法审判的责任和使命,为决胜全面小康、打造大美上饶作出新的更大贡献。(林真)

婺源县天罗地网查“两违”

婺源讯 近日,婺源县国土局使用无人机进行全域动态巡查时,发现2起国土资源违法行为,即时下达了相应法律文书进行制止,并依法依程序进行查处,真正做到早发现、早制止、早查处,切实将违法行为“发现在初始,制止在萌芽”。

为全面加强对违法用地、违法建设行为防控工作,今年以来,婺源县在健全“两违”防控“三级联动”工作机制的基础上,进一步加大

对“两违”防控工作的科技投入,国土、规划、城管等部门先后采购了无人机和手持执法平台等设备,并选派专人到南昌进行无人机操作培训。通过利用“数字婺源”应用成果、无人机巡查、手持执法平台等高科技手段,有效解决了执法力量不足和隐蔽性违法行为发现难、取证难等问题,打破了人员地面巡查盲区,实现了监管全覆盖。(俞红尧)

余干县为小微企业免税267万元

余干讯 今年以来,余干县采取减税降费优惠政策,为“双创”企业提供真心服务,助力小微企业健康发展。1至10月,先后为小微企业减免各类税费267万元,激发了小微企业创新创业活力。

余干县各相关部门深入电商基地和“双创”基地为创客们提供税收知识等宣传服务,通过培训指导、预约服务、上门服务等方式,宣

传小型微利企业涉税政策,帮助企业及时掌握、运用税收政策;针对小型微利企业的特点,进行分类帮扶,形成政策礼包,不定期向企业发送;定期进行数据比对,对应享受而未享受优惠政策的小微企业进行梳理,形成清册,及时提醒,确保政策落实到位,红利尽享,取得明显成效。(潘曹 曹汉衍)

德兴多举措防治扬尘污染

德兴讯 走进德兴市南新区凤凰幼儿园项目工地,但见车子刚驶出大门,架设在门口的冲洗平台便从不同方向喷出水来,把车子周身洗得干干净净。“这就是新购进的自动冲洗装置,有了它,我们就能严格落实德兴市委市政府要求,做到进出工地不带一粒土上车、不带一粒沙上路,确保每一辆工程车干干净净出门。”德兴市凤

凰幼儿园项目部负责人方伟齐说。近年来,随着城市建设的不断推进,日益增多的工程余土及建筑垃圾逐渐成为城市治理的一道难题。德兴市把做好工地扬尘余土清运处理工程作为建设“宜居德兴”的重要抓手,从工地、运输以及处理三个环节做文章,坚决管控好余土扬尘及建筑垃圾污染。该市要求所有涉及余土清运的

项目工地必须配备车辆冲洗平台,土方清运车辆上路前必须经过平台进行清洗作业,上路运输余土车辆必须实现车身全覆盖,防止在运输途中发生沙石洒落而造成道路交通安全隐患。该市通过招投标方式,将余土运输和处理委托给专业公司,要求公司必须配备专门用于清理扬尘的洒水车,用于运输余土途中喷洒降尘。同时,安排卫生监督人员

不定期进行路面巡逻,及时发现和处理在路面运输过程中散落的余土及建筑垃圾。该市还投资2000万元在新营街道新建了全市唯一一座大型余土处置场,对余土和建筑垃圾进行分类管理,并着手引进余土及建筑垃圾回收再利用设备,利用废弃余土及建筑垃圾生产砖块,在节约土地资源的同时,实现环保效益和经济效益双丰收。(程志强 叶伟强)



老外感受浓浓婺源风

11月5日,来自五大洲11个国家的33位外国留学生到婺源源口村参观游览,品味传统美食,体验非遗文化,近距离感受中国美丽乡村的建设成果。单长华 摄



信江时评

网购“限塑”事关环保大计

电商物流业飞速发展,数以百亿计的塑料袋包裹污染不可小觑。国家发展改革委日前表示,将研究制定在电商、快递、外卖等行业率先限制一系列可降解塑料包装使用的实施方案。网购少用塑料袋事关环保大计。从今天起,少用一个塑料袋也不迟。我国早在2008年6月1日就开始实施“限塑令”,禁止生产、销售、使用超薄塑料购物袋;在所有超市、商场、集贸市场等商品

零售场所一律不得免费提供塑料购物袋。9年多过去了,效果似乎不尽如人意。近两年,电商、外卖行业塑料包装使用量日益上升。统计显示,2016年,我国仅快递业塑料袋使用量就达到147亿个。今年“双十一”的包裹量预计将达15亿个,在这一领域,推进“限塑令”尤为迫切。网购少用塑料袋,个人小事关

系环保大计。要像对待生命一样对待生态环境。不妨以这个“双十一”为始,每次购物时提醒发货方少用塑料袋,企业也要主动配合担当,从供需两端双向推动“限塑令”在电商物流领域的实施。国家邮政局等十部门近日联合发文,推进快递业绿色包装,提出到2020年,可降解的绿色包装材料应用比例提高到50%。不少电商企业也开始探索从源头上使用绿色包装,共享快递盒将在全国十几个

城市投入使用。快递企业也在加大采购可循环的包装用品的力度。要让“限塑令”生效,在“限”字之外,还要大力研究可重复利用、循环使用的包装物或可降解、降解速度更快的环保产品,来代替无处不在的塑料袋,降低环保包装生产成本。包装生产企业应顺势而为,加大生产和市场投放。政策引导、消费自觉、替代品研发和生产供给三管齐下,才能让“限塑令”达到预期效果。(高敏)



今年以来,德兴市海口镇按照“整洁美丽、和谐宜居”的目标,在全镇范围内安排建设了18个新农村示范点,总投资8100多万元,并计划用三年时间,确保全镇7个村(居)新农村建设全覆盖,使农业增效、农民增收、农村增绿。因为施工工人正在为海口集镇秀美乡村建设点安装护栏。董家富 摄

广丰讯 “谢谢……谢谢你们在这次上帮了我们一把。”方初俭从刘罗华等人士手中接过卖货款,连说好几声“感谢”。据了解,方初俭是广丰区排山爬上早丘人,年过花甲的他靠种马家柚维持生计。今年是个丰收季,满山挂满黄澄澄的果。可就在这个节骨眼上,老人患重病突然倒下了,单是医药费就好几十万,这个家庭顿时陷入困境。更令人焦灼的是,那数十亩的柚子因为腾不出人手摘卖,眼看老人一年的心血就要白费了。

该区的光阴文化促进会的刘罗华得知这一情况后,为帮助老人渡过难关,他立刻通过微信群,发出爱心义买的呼吁。他的呼吁得到了微友们的积极响应,很快组建了一支爱心小队,有的负责采摘,有的负责联络,有的承揽称量送货,方初俭的柚子山上人山人海。你要五斤、我称十斤,我摘两个、我拿一箱……大家抢购的不亦乐乎。有的单位还号召职工组团购买,有的携带亲友一同来采摘,还有些远在他乡的朋友托人代去购买……涓涓暖流汇成爱心的长河,仅三天时间,方初俭家已销售优质马家柚2600多斤,收到爱心货款1.3万多元,剩下的1000余斤小柚子,也已联系好爱心企业即日“扫货”。(徐卫涛)

广丰『柚爱行动』获积极响应 3600斤马家柚销售一空